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Sæt til dugfjernerholder
TriFlex–traktionsenhed i Greensmaster 3300-/3400-serien
Modelnr. 119-7138

Monteringsvejledning

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Dugfjernerholder 1
Flangemøtrik (3/8 tomme) 1
Sekskantbolt (3/8 x 2 tommer) 1
Flad skive 2
Sekskantbolt (5/16 x 7/8 tomme) 2
Flangemøtrik (5/16 tomme) 2

Monter sættet.

Montering af sættet
1. Parker maskinen på en plan overflade, sluk motoren, fjern tændingsnøglen og træk parkeringsbremsen.

2. Anbring dugfjernerholderens bageste beslag som vist i det indsatte billede i Figur 1 og sørg for, at
dugfjernerholderens forreste beslag hviler mod beslaget på maskinen (Figur 1).
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Figur 1

1. 16 mm 5. Sekskantbolt (5/16 x 7/8 tomme) 9. Forreste beslag
2. 33 mm 6. Sekskantbolt (3/8 x 2 tommer) 10. Beslag på maskine
3. Dugfjernerholder 7. Bageste beslag 11. Flangemøtrik (3/8 tomme)
4. Spændeskive 8. Flangemøtrik (5/16 tomme)

3. Brug rillen i det bageste beslag som skabelon (Figur 1) og marker og bor et hul på 9 mm i diameter gennem
vangen.

4. Sæt dugfjernerholderens bageste beslag løst på maskinens vange med en sekskantbolt (5/16 x 7/8 tomme), en
flad skive og en flangemøtrik (5/16 tomme).

5. Brug hullet i det forreste beslag som skabelon og marker og bor et hul på 9 mm i diameter gennem beslaget
på maskinen.

6. Sæt dugfjernerholderens forreste beslag løst på maskinens beslag med en sekskantbolt (5/16 x 7/8 tomme), en
flad skive og en flangemøtrik (5/16 tomme).

7. Juster dugfjernerholderen til den ønskede position på maskinen og spænd skruerne på de forreste og bageste
beslag på dugfjernerholderen.
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